



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ
**Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ &
ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ**
ΤΜΗΜΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ - ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ - ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ
ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
Ταχ.Δ/ση: Μ.Μερκούρη 11
Τ.Κ.: 213 00 ΚΡΑΝΙΔΙ
Πληροφορίες: Β. Πασιαλής
τηλ.:2754360024
fax: 2754023481

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΑΔΑ:
Κρανίδι 11/2/2015
Αρ.πρωτ.:1406

ΥΠΗΡΕΣΙΑ:
«ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟ-
ΔΙΑΛΕΓΜΕΝΩΝ ΡΕΥΜΑΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ
ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ»
Προϋπολογισμός: 424.487,76 ευρώ
(με ΦΠΑ)

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

1. Ο Δήμαρχος Ερμιονίδας προκηρύσσει δημόσιο ανοικτό διεθνή ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου-ων υλοποίησης της υπηρεσίας:«**ΔΙΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟ-ΔΙΑΛΕΓΜΕΝΩΝ ΡΕΥΜΑΤΩΝ ΑΣΤΙΚΩΝ ΣΤΕΡΕΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ**»,(CPV:90510000-5) προϋπολογισμού **424.487,76 €** με Φ.Π.Α., με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη **χαμηλότερη προσφερόμενη τιμή**, σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν.3852/2010, Π.Δ.60/2007, Ν.3463/06 «Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας», Π.Δ.28/80, Ν.4281/2014. Η δημοπρατούμενη υπηρεσία συνίσταται στις δύο κάτωθι διακριτές Ομάδες Εργασιών:

Ομάδα Α: Παραλαβή, Προσωρινή Εναπόθεση, Μεταφορά και Επεξεργασία Προ-Διαλεγμένων Βιοαποδομήσιμων Αστικών Αποβλήτων και Προσωρινή Εναπόθεση Υπολείμματος Επεξεργασίας, για 3.428tn Βιοαποδομήσιμων Αστικών Αποβλήτων και

Ομάδα Β: Παραλαβή, Προσωρινή Εναπόθεση, Μεταφορά και Επεξεργασία Προ- Διαλεγμένων Αστικών Αποβλήτων Ανακυκλώσιμων Υλικών Μη Συσκευασιών και Προσωρινή Εναπόθεση Υπολείμματος Επεξεργασίας, για 2.500tn Αποβλήτων Ανακυκλώσιμων Υλικών Μη Συσκευασιών.

Προσφορές γίνονται δεκτές για το σύνολο του αντικειμένου της Ομάδας Α ή της Ομάδας Β ή για το σύνολο των αντικειμένων και των δύο Ομάδων και όχι για μέρος αυτών.

2. Οι ανά Ομάδα υπηρεσίες θα παρέχονται για χρονικό διάστημα μέχρι εξαντλήσεως των ανά Ομάδα ποσοτήτων απορριμμάτων που πρόκειται να διατεθούν προς επεξεργασία (3.428tn για την Ομάδα Α και 2.500 tn για την Ομάδα Β). Αυτό εκτιμάται ότι θα συντελεστεί μέσα σε χρονικό διάστημα περίπου 310 ημερών. Στην περίπτωση που το παραπάνω χρονικό διάστημα των 310 ημερών παρέλθει χωρίς να έχουν εξαντληθεί οι παραπάνω αναγραφόμενες ανά Ομάδα εργασιών ποσότητες, (για την μία εκ των δύο ή και τις δύο Ομάδες), τότε το χρονικό αυτό διάστημα των 310 ημερών δύναται να παραταθεί (για την συγκεκριμένη Ομάδα ή και για τις δύο Ομάδες αντίστοιχα) όχι όμως πέραν του τριμήνου και υπό την προϋπόθεση ότι δεν θα υπάρξει οικονομική υπέρβαση.

3. Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί ηλεκτρονικά με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του συστήματος.

Ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών:16-3-2015

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής προσφορών: 30-3-2015 και ώρα 15:00

Ημερομηνία και ώρα ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών: 31-3-2015 και ώρα 10:00.

Το πλήρες σώμα της διακήρυξης του διαγωνισμού καθώς και η υπ' αριθμ. 1/2015 Τεχνική Μελέτη στην οποία γίνεται η οικονομοτεχνική τεκμηρίωση της δημοπρατούμενης υπηρεσίας, θα αναρτηθούν σε ηλεκτρονική μορφή (.pdf) στην διαδικτυακή διεύθυνση www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. και στην ιστοσελίδα του Δήμου Ερμιονίδας (www.dimosermionidas.gr), ενώ περίληψη της διακήρυξης θα αναρτηθεί στον ιστότοπο <http://et.diavgeia.gov.gr/>.

Η διακήρυξη εστάλη στο Έντυπο Ευρωπαϊκών Δημοσίων Συμβάσεων για δημοσίευση στις 9-2-2015 και έλαβε κωδικό αριθμό 2015-018390 (e-Notices).

4. Δικαίωμα συμμετοχής στο διαγωνισμό παρέχεται σε φυσικά ή νομικά πρόσωπα της ημεδαπής ή της αλλοδαπής, συνεταιρισμούς, ενώσεις παρόχων ή κοινοπραξίες που υποβάλλουν κοινή προσφορά, που είτε αυτοτελώς είτε εν συμπράξει, θα πρέπει να νομιμοποιούνται να εκτελούν τις δημοπρατούμενες υπηρεσίες και να διαθέτουν τον εξοπλισμό, την τεχνογνωσία, την φερεγγυότητα και την εμπειρία, που απαιτούνται από την αναλυτική διακήρυξη για την υλοποίησή τους.

Οι ανωτέρω απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή, χορηγούμενη από πιστοποιημένη αρχή παροχής ψηφιακής υπογραφής και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό σύστημα (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr) ακολουθώντας την σχετική διαδικασία εγγραφής. Οι προσφορές θα υποβληθούν επί ποινή αποκλεισμού στην Ελληνική Γλώσσα ή σε οποιαδήποτε άλλη Γλώσσα της Ευρωπαϊκής Ένωσης συνοδευόμενες από επίσημη μετάφραση στην Ελληνική Γλώσσα.

5. Οι διαγωνιζόμενοι θα προσκομίσουν Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου, με το οποίο θα πιστοποιείται η εγγραφή τους σε αυτό και το ειδικό επάγγελμά τους, που θα έχει εκδοθεί το πολύ τρεις (3) μήνες πριν από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, καθώς και όλα τα δικαιολογητικά που αναφέρονται στο άρθρο 12 της Αναλυτικής Διακήρυξης.

6. Οι προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους διαγωνιζόμενους επί ποινή αποκλεισμού χωρίς καμιά αλλαγή ή αναθεώρηση ή αναπροσαρμογή για χρονικό διάστημα εκατόν είκοσι (120) ημερολογιακών ημερών. Το χρονικό αυτό διάστημα άρχεται από την επόμενη ημέρα της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. Ο Δήμος Ερμιονίδας μπορεί, εάν παραστεί ανάγκη να ζητήσει παράταση της ισχύος των προσφορών σύμφωνα με το άρθρο 11 της αναλυτικής διακήρυξης.

7. Η εγγύηση συμμετοχής στο διαγωνισμό **για προσφορά που θα αφορά στην Ομάδα Α** ορίζεται σε **3.702,24 €**, ενώ για προσφορά που θα αφορά στην **Ομάδα Β ορίζεται σε 3.200,00 €** (ποσοστό **2%** επί της προϋπολογισθείσης ανά Ομάδα δαπάνης, εκτός του Φ.Π.Α.), θα απευθύνεται στο Δήμο Ερμιονίδας και θα πρέπει να ισχύει για τουλάχιστον 30 ημέρες μετά την λήξη ισχύος της προσφοράς. Για την καλή εκτέλεση των όρων της σύμβασης ο πάροχος ή οι πάροχοι στους οποίους θα γίνει η κατακύρωση, θα κληθούν να καταθέσουν κατά την υπογραφή της σύμβασης, εγγυητική επιστολή για χρηματικό ποσό 5 % επί της αξίας της σύμβασης (συνολικής συμβατικής αξίας των υπηρεσιών ανά Ομάδα) χωρίς να υπολογίζεται ο Φ.Π.Α.

8. Ενστάσεις-προσφυγές υποβάλλονται ηλεκτρονικά σύμφωνα με το άρθρο 18 της αναλυτικής διακήρυξης.

9. Σε περίπτωση που ζητηθούν ηλεκτρονικά και εμπρόθεσμα από τους ενδιαφερόμενους συμπληρωματικές πληροφορίες ή και διευκρινίσεις σχετικά με τα έγγραφα του παρόντος διαγωνισμού, αυτές παρέχονται επτά (7) τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα τηλέφωνα 2754360024 & 2754360010, **Βασίλης Πασιαλής, Αικατερίνη Ελευθερίου** κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Ο Δήμαρχος Ερμιονίδας

Δημήτριος Σφυρής